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Soit les fonctions f et g définies sur B par f(x) = 2x +3 et g(x) = x*

Le graphique précédent, représente leurs courbes 6y et €, sur l'intervalle [-2; 4].

1. Par lecture graphique, compléter les positions relatives de € et de la droite € surl'intervalle [-2;4] :

* € et €y secroisent aux abscisses .. 7T 4 e Qk . f} .........................................

* € estau- dessus de €, sur Q;ﬂ\kl'\m&ll'{'bi ....................
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2. Compléter la fonction Python ci-dessous pour qu’elle retourne le chiffre d’affaires n mois apres janvier

2018.

def chiffre(n):
c =35
for k in range(n):

c= C.% O.X’Z/

return cC




3. Compléter la fonction Python ci-dessous pour qu’elle retourne au bout de combien de mois aprés jan-
vier 2018, le chiffre d’affaires deviendra pour la premiére fois inférieur a 5 millions d’euros.

- ™\

def seuil():

@ 35

n=20

while .C ):5 :
c= €%0. 29

n

3
£

return n

4. Quelle formule peut-on saisir puis propager vers le bas, dans la cellule B3 de la feuille de tableur ci-
dessous, pour déterminer la valeur retournée par 'appel de fonction seuil () ?

A B
1 Mois Nombre d’étudiants en septembre
2 1 35
3 : = ®2¥0 Q1L




